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Το «στολίδι» της Βασιλειάδας στο Ράντγουικ εντυπωσιάζει 
µε την αισθητική του και την ποιότητα των υπηρεσιών του
Ένα ίδρυµα πρότυπο που αξίζει να γνωρίσετε από κοντά και να δείτε 
τις εγκαταστάσεις του γιατί στους γονείς µας αξίζει µόνο το καλύτερο…

Σ υνέντευξή τύπου παραχώρη-
σε ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
της Βασιλειάδας, πατέρας 
Νικόλαος Σταυρόπουλος, µε 

θέµα τις νέες υπερσύγχρονες εγκα-
ταστάσεις αλλά και τις υπηρεσίες 
που παρέχει ο Οργανισµός στο κτι-
ριακό συγκρότηµα του Ράντγουικ.  
Μεταξύ των δηµοσιογράφων που 
παρέστησαν ήταν ο ∆ιευθυντής του 
ελληνικού προγράµµατος της ρα-
διοφωνίας SBS, Ευθύµιος Καλλός 
και ο ∆ιευθυντής της εφηµερίδας 
«Βήµα», Ίκαρος Κυριάκου οι οποί-
οι µετά το πέρας της ενηµέρωσης 
ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις, 
κατέγραψαν την πρόοδο που έχει 
γίνει τους τελευταίους µήνες και  
συνοµίλησαν µε τους ενοίκους και 
το εξιδεικευµένο προσωπικό. 
Ανάµεσα στους ενοίκους που συ-
νοµίλησαν µε τους δηµοσιογρά-
φους ήταν και ο πατέρας Μιλτιά-

δης Χρυσαυγής που περιέγραψε µε 
ενθουσιασµό την ποιότητα ζωής 
και τις πλούσιες δραστηριότητες 
που προσφέρει το Ίδρυµα.
Το νέο γηροκοµείο, µια αληθινή 

αγκαλιά ασφάλειας και φροντίδας 
για τον άνθρωπο που χρειάζεται 
υποστήριξη στην καθηµερινότη-
τά του, αποτελείται από 114 κλί-
νες και 79 ιδιωτικά διαµερίσµατα 

µε εξαιρετική αισθητική για κάθε 
ένοικο ξεχωριστά.
∆ιαθέτει, επίσης, άνετους κοινό-
χρηστους χώρους, που ευνοούν 
τη συντροφικότητα και την κοινω-
νικότητα και καταπράσινους περι-
βάλλοντες χώρους που δίνουν την 
δυνατότητα στους ηλικιωµένους 
να επανακαθορίσουν την ποιότητα 
ζωής τους και να νιώσουν «σαν στο 
σπίτι τους». 
Όπως ανέφερε ο ∆ιευθύνων Σύµ-
βουλος, πατέρας Νικόλαος Σταυ-
ρόπουλος «µέχρι σήµερα έχουν 
διατεθεί όλα τα διαµερίσµατα του 
ιδρύµατος ενώ σύντοµα πλήρες θα 
είναι και το γηροκοµείο». Αξίζει να 
σηµειωθεί ότι ο πατέρας Νικόλαος 
τόνισε όλα τα κέρδη του ιδρύµατος 
επενδύονται στα γηροκοµεία του 
µε µοναδικό στόχο την προσφο-
ρά υψηλής ποιότητας υπηρεσιών 
φροντίδας.




